
46      moderná mechanizácia     2/2023

xxxx

Krátko po uvedení nového sa-
mozberacieho voza BOSS 3000 
MASTER s inovatívnou plniacou 
a nakladacou jednotkou EVOMA-
TIC teraz Pöttinger prichádza aj 
so sériou BOSS 3000. Tá v roku 
2023 úplne nahradí populárnu a 
rozšírenú sériu EUROBOSS. Nový 
BOSS 3000 je dostupný v troch 
veľkostiach s objemom 18,7, 21,3 
a 23,5 m3 ako vysoko- alebo níz-
konakladací vo variante LowPro-
file (LP).

SUPERMATIC – klasická plniaca 
a nakladacia jednotka

Dopravný systém výkyvných hrablíc sé-
rie EUROBOSS je známy veľmi vysokým 
stupňom ochrany krmiva pri najnižšej po-
trebe výkonu. Tu je možné objednať si tri 
alebo štyri hrablice, čo umožňuje aj použi-
tie na zber senáže. Samozberacie vozy sú 
štandardne poháňané 540 ot.min-1 na vý-
vodovom hriadeli a to od výkonu traktora 
60 k. Na prianie je možné objednať aj po-
hon s 1 000 ot.min-1. BOSS sa štandardne 
nedodáva s rezaním. Voliteľne je možné 
zapojiť šesť nožov. Na prianie je možné 
voz dovybaviť 16 alebo 31 nožmi s hydrau-
lickým odklápaním a stranovým výkyvom 
EASYMOVE. Všetky nože sú samostatne 
istené proti cudzím telesám.

Zberač à la Pöttinger
Zberač so šírkou zberača 1 800 mm má 

priečny výkyv 120 mm. To v obzvlášť ná-
ročnom teréne v kombináciii s kopírovací-
mi kolesami ešte viac zlepšuje kopírovanie 
terénu. Ďalšiu optimalizáciu možno dosiah-
nuť aktívnym automatickým ovládaním 

oja AUTOTAST. Päť radov prstov, ktoré sú 
vedené vo vodiacej dráhe, je poháňaných 
bezúdržbovým klinovým remeňom.

Jednoducho geniálne
Hydraulicky sklopná nadstavba na suché 

krmivo môže byť teraz vybavená automa-
tikou plnenia. Voliteľné doplňujúce lanká 
zabraňujú zachyteniu alebo vypadnutiu kr-
miva medzi vzperami. Keď sa pracovný deň 
predĺži, je k dispozícii balík LED osvetlenia.

ISOBUS pre každého
Okrem štandardnej kompatibility ISO-

BUS je možné voz vybaviť tromi spôsobmi: 
od jednoduchého predvoľbového ovláda-
nia a vykonávania funkcií pomocou riadia-
cej jednotky traktora cez počiatočné au-
tomatické funkcie až po ovládanie priamo 
z terminálu. Ak traktor ešte nemá ISOBUS 

terminál, je možné objednať širokú škálu 
ovládacích terminálov.

Jednoduchá údržba
Údržba na BOSS 3000 je „hračkou“ 

vďaka mazacím lištám a bezúdržbovému 
zberača pomocou klinového remeňa. Re-
ťazový pohon vkladacieho ústrojenstva je 
štandardne dodávaný s olejovým maza-
ním. Ak voz vyžaduje ďalšiu údržbu, hlási 
to prostredníctvom servisného pultu, ktorý 
je taktiež štandardom.

Pöttinger, svetový líder v zberacích vo-
zoch, znovu uvádza na trh všestrannú ale 
modernizovanú klasiku s novým radom 
BOSS 3000. Pre tohto „drobca“ je tiež veľ-
mi dôležitá maximálna efektivita, dokonalé 
kopírovanie terénu a moderná koncepcia 
ovládania.
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BOSS 3000, klasika v novom prevedení


